
ЗВІТ 

про результати проведення електронних консультації  з 

громадськістю  з 15.07.2024 до 31.07.2024  про стан охорони здоров’я 

населення та діяльність закладів охорони здоров’я Болградського 

району в умовах воєнного стану в I півріччі 2024 року. 

 

Орган виконавчої влади, який проводив обговорення: 

Болградська районна військова адміністрація 

 

Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення:  

Про стан охорони здоров’я населення та діяльність закладів охорони 

здоров’я Болградського району в умовах воєнного стану в I півріччі 2024 

року. 

Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях: 

мешканці району, керівництво медичних закладів району. 

 

Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади 

за результатами електронних консультацій: 

Пропозицій та зауважень не надходило. 

 

Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з 

обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин 

неврахування пропозицій та зауважень:  

 Протягом звітного періоду утримання мережі закладів охорони 

здоров’я Болградського району та надання медичної допомоги населенню 

міста здійснювалось за рахунок коштів, отриманих закладами за договорами 

про медичне обслуговування населення, укладеними з Національною 

службою здоров’я України (НСЗУ); коштів бюджетів територіальних громад; 

коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення 

заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій. 

Протягом першого півріччя 2024 року медичними закладами району 

було надано майже 70000 медичних послуг, в тому числі для ВПО. Також 

проведена значна робота з поліпшення матеріально-технічної бази закладів 

охорони здоров’я Болградського району. 

Роботу з надання первинної медико-санітарної допомоги населенню в 

Болградському районі здійснюють 33 амбулаторії загальної практики 

сімейної медицини, 19 фельдшерсько-акушерських пунктів та 27 

фельдшерських пунктів. 



Декларацій з сімейними лікарями підписали 96185 особи. Постійно 

триває рутинна вакцинація дорослих та дітей проти інфекційних хвороб. 

Прищеплювальна робота у Болградському районі медиками проводилася 

згідно календаря профілактичних щеплень. Районний показник виконання 

плану профілактичних щеплень за І півріччя становить 85 %. 

Ліжковий фонд становить 560 ліжок (Арциз – 170 , Болград – 200, 

Тарутине – 170, Бородіно – 20 ). 

За перше півріччя 2024 року лікарями закладів було прийнято 190280 

пацієнтів. 

Інформація про рішення, прийняті за результатами публічного 

громадського обговорення: 

Інформація з роз’ясненнями  «Про стан охорони здоров’я населення та 

діяльність закладів охорони здоров’я Болградського району в умовах 

воєнного стану в I півріччі 2024 року» розміщена на офіційному сайті 

Болградської  районної військової адміністрації за посиланням: 

https://bolgrad-rda.od.gov.ua/2024/08/aparatna-narada-bolgradskoyi-rva-16/ 
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